

婚前旅行亲历泰国沉船

信阳版“杰克”勇救四人,了不起!

信阳消息(记者 邹乐)7月7日,一篇名为《信阳情侣亲历泰国沉船,小伙危难时刻勇救四人》的文章刷爆了信阳人的朋友圈,并迅速登上微博热搜榜。网友纷纷点赞评论,称其为现实版《泰坦尼克号》中的“杰克”。

据了解,7月5日,两艘共载127名中国游客的游船在泰国普吉岛附近海域发生倾覆,信阳情侣张皓峰和孟影就在其中,不过幸运的是,两人都获救。

从知情人士获悉,两人此番为旅行,原计划10月结婚,没想到遇到如此惊魂事件,但也让孟影看到了自己没有所托非人,从此男友张皓峰在她心里就是“英雄”。

据孟影回忆,当时乌云密布,海浪一个接一个打到船身,不久船完全倾斜,大家纷纷落水。张皓峰不顾自己安危,先将她送上救生船,随后

又把手里的冲浪板让给另一对落水的老夫妇,拼力将他们推上救生船。可是救生船满载离开,没有返回救援张皓峰等人。

还在水中的张皓峰抓住一串浮球,漂流等待救援。期间他见一位溺水的男子,身穿救生衣,处于半昏迷状态,张皓峰游过去把浮球交给对方,让他保持清醒。在海上漂了一整夜后,未等到救援的两人用最后的力气游到附近岛屿。7月6日早上6时,他们发现了渔船并呼救,随后获救。目前,张皓峰正在泰国接受治疗,他全身浮肿,多处被水母咬伤。

记者联系到其父张信东,他昨天才接到儿子用别人电话打来的报平安电话,说自己“没什么事儿”,等

看到央视新闻画面,才知道儿子受了伤。

当记者聊到,在危难时刻,张皓峰的第一反应是挺身而出救人,把生的希望先留给身边人的高尚品质时,张信东却说,虽然感到后怕,但儿子从小到大都是一个善良仗义的孩子,这是他应该做的,没有什么可宣扬的。母亲许女士对儿子的伤势特别担心,只希望两个孩子能够早日平安归来。

据文化和旅游部7日提醒,广大游客出境旅游特别是海外自助游要做好行前准备,关注旅游、外交等有关部门发布的出行提示,了解目的地天气、卫生、交通和社会治安情况,合理规划出游线路,保障出游安全。

最美河南人

>>>相关链接

裆部系带打死结 穿救生衣更保险

普吉岛倾覆事件志愿者群里几乎一夜未眠,在紧张地协调支援之外,有人提出了一个看似很平常的问题:出事海域发现的遇难者遗体部分是穿着救生衣的,为什么穿了救生衣却未能生还?遇上船难时,救生衣到底有没有用?

“我仔细看了现场照片和影像,发现绝大部分人没有系救生衣裆部的两根安全扣,有的救生衣甚至没有这两根系带,这样的救生衣穿了跟没穿一样。”甘肃宕昌红十字赈济救援队队员赵亮明的发言引起了很多有类似经验者的认同。

系不系裆部安全扣到底差别在哪里?两个多月前,赵亮明曾在倾覆事件事发海域做过救生衣跳水实验,当时他穿的就是此次事故中遇难者穿着的同款救生衣。

“当我从船头跳入海中的瞬间,救生衣迅速浮起,顺着身体卡在了我的颈部,导致呼吸困难,而此时身体还在下沉。”当时赵亮明测试的就是穿救生衣而不系裆部安全绳的情况,“当我主动踩水想浮出水面的时候,救生衣反成了妨碍,导致我呛水。对会游泳的人来说,可能还能自己调节肢体,但不会游泳的人本

身落水就已惊慌失措,救生衣无法帮助上浮会让他们更加慌乱,造成溺水。”

赵亮明去过很多次普吉,他说还没碰到过游艇工作人员主动提醒或教导游客正确穿戴救生衣的。“穿救生衣好像仅仅是一种形式,工作人员和游客都不怎么注意。事实上要正确穿好救生衣就算是熟手也得花上一两分钟,等到出事再穿,往往已没有那个时间。”

他说,现在救生衣的扣带设计都是比较方便和牢固的,如果穿着正确,即使长时间海水冲击或海面漂浮也不容易散开,生存几率会大大增加。最重要的一点就是要将带子打死结,以免跳水时受到冲击或因漂浮较长时间而松开。

(据《钱江晚报》)

有效沟通 共促成长

华商信源 LP27 团队爱心手拉手活动在我市举行



爱心手拉手活动现场 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)昨日,我市第一高级中学体育场内热闹非凡,由华商信源 LP27 团队主办、我市第一高级中学承办的“圆中国梦 爱心手拉手”大型公益活动在此举行。活动现场,来自我市的 160 名学生及其家长、60 名教师和来自全国各地的义工们齐聚一堂,通过体验式活动,实现相互沟通和共同成长。

在活动现场,大家首先以特殊的形式相互打招呼,以此来消除陌生人相见时的尴尬,增加亲密感。随后,现场所有人员被分成若干小组,各小组均在义工的带领下,首先进行自我介绍。团队成员互相熟悉后,在主持人的带领下,各个小组在各种互动环节中,放下身份,全身心投入,在活动中体验各自角色在团队中的重要性。

“今天我们团队 21 名成员从全国各地相聚于此,筹办一场纯公益性质的爱心活动,是因为深切感受到现在青春期的孩子与家长、老师沟通之中存在着诸多痛点,我们愿与全国各地爱心人士一道,共同关心青少年的心理教育,搭建学生、家长、老师三者之间的沟通桥梁,建立良好的沟通和信任、理解和支持、付出和体谅、接纳和关心、尊重和欣赏的关系,为我们的下一代创造一个更有效、更积极的成长环境。”华商信源 LP27 团队队长夏燕说。

记者从活动现场了解到,本次活动所需一切物资,均源自社会爱心人士捐赠。此次活动的目的就是让家长、孩子及老师们从各种压力中解脱出来,体验到爱、信任、感恩、付出和主动,学会接纳、欣赏和关怀别人,在有效的沟通中实现共同成长。

声明

兹有信阳市浉河区府苑汽车维修站营业执照副本(证号:411502615273055),因不慎丢失,特声明作废。

7月8日,市三小三(13)班的30名孩子与罗蒙信阳销售公司携手来到浉河区浉河港镇马家畈小学,举办了一场以“情系老区儿童·联手献爱心”为主题的关爱革命老区留守儿童公益活动。图为孩子们互赠礼物。

本报记者
秦旭 摄



爱心手拉手